## 黃河之濱攜手南海之濱

# 萬州文旅大灣區(深圳)推介

【香港商報訊】記者伍敬斌報道:11月28日下午,由甘肅省蘭州市文化和旅 遊局主辦,香港經濟導報、香港商報承辦的「圳向你來,黃河之濱也很美」為 主題的蘭州文化旅遊粤港澳大灣區(深圳)推介會在深圳舉行

蘭州市政府副秘書長鍾天雷、蘭州市文化和旅遊局 局長王檸、蘭州市文化和旅遊局機關黨委專職副書記 司永鵬、蘭州市政府駐深圳辦事處副主任王樹林、香 港經濟導報執行總編輯康劍波、香港經濟導報代總經 理路洪超等相關領導出席活動,來自深圳各大旅行 社、文旅協會及各媒體界共百餘位代表參會。

#### 進一步推動大灣區與蘭州文旅合作

蘭州市文化和旅遊局局長王檸在推介會上致辭,他 表示:「蘭州文旅正深入實施文旅服務保障硬件軟件 『雙提升』行動,加大招強引優力度,精心策劃推出 一批重點文旅項目供業界參考選擇。我們真誠期待各 位企業家到蘭州發展,合作開展高水平旅遊投資,打 造一流旅遊景區、鄉村民宿、度假酒店和新興業態; 合作培育高端化人才團隊,共同提升運營管理水平, 推動旅遊企業做大做強。」

香港經濟導報執行總編輯康劍波表示:「當前,

消費者的旅遊新需求正日益提升。『以旅遊 目的地爲核心的觀光式景區旅遊』的模式正 向『沉浸式文化感知和體驗+新消費綜合 體」的模式轉變。本報希望能發揮自身優勢, 讓更多遊客體驗蘭州文化、感受蘭州熱情,讓 更多商界朋友認識蘭州、了解蘭州,並聯動蘭州 與大灣區的文旅資源,一起做好文旅發展這篇大文

深圳市文化廣電旅遊體育局二級調研員張文造及深 圳市文化創意行業協會秘書長陳鶴平分別致辭,歡迎 蘭州選擇深圳作爲文旅推介地,並表示推介會只是一 個開始,未來還將繼續大力支持深蘭兩地在文化旅遊 發展方面進行深度聯動,共同發展

推介會上還舉行了蘭州文旅粤港澳大灣區推廣招商 中心揭牌儀式。據悉,該中心的成立將進一步促進蘭 州與粤港澳大灣區的旅遊交流合作,爲兩地合作提供 更多的平台和機會。



◀蘭州文化旅遊粤港澳大灣區(深圳)集市上, 記者 伍敬斌攝

▲蘭州文旅粤港澳大灣區推廣招 商中心揭牌儀式。

#### 多維度展示蘭州獨特韻味

在本次活動中, 蘭州市文化旅遊資源推介、蘭州文 旅集團推介、蘭州市西固區推介、蘭州文化旅遊招商 引資推介等環節高效全面展示了蘭州豐富多樣的旅遊 資源,從吃穿住行玩各個角度介紹了蘭州風格各異的

除傳統形式外,此次推介會還結合了蘭州地區特 色,採用少數民族舞蹈表演、互動抽獎活動等多種形 式,花式推介蘭州文旅的獨特韻味,現場觀衆沉浸式 感受蘭州魅力,在輕鬆愉悅的氛圍中走進蘭州、愛上

在推介會上,深蘭兩地多個單位及企業舉行一系列 簽約活動,蘭州市文旅局與香港經濟導報在推介會上 簽署了大灣區文旅推廣戰略合作協議

當日上午,蘭州市文化和旅遊局還在深圳華強北舉 辦了「圳向你來,黃河之濱也很美|蘭州文化旅遊粤 港澳大灣區 (深圳)集市。深圳市民在集市中可以一 邊欣賞着蘭州獨具魅力的歌舞演出,一邊品嚐着獨具 特色的蘭州美食,感受蘭州魅力。

### 人才新政3.0發布 36個項目集中簽約

### 高層次人才項目合作洽談 江蘇南通通州狮高端產業與

11月26日,江蘇省南通市通州區舉辦第十九屆 高端產業與高層次人才項目合作治談會。

「各類創新資源與通州的完美碰撞定能點燃各方 英才乘風破浪、振翅高飛的激情。」中共南通市委 常委、中共南通市通州區委書記張建華介紹,通州 始終堅持產業立區、製造強區,堅定不移走創新驅 動、集群發展的產業轉型之路

近年來,通州區以打造長三角北翼具有區域影響 力的人才高地爲目標,以政策賦能、產業賦能、服 務賦能爲主線,深入實施新時代人才強區戰略,拓 寬引才渠道,激發人才潛能,以人才鏈的「強」,

托舉產業鏈的「優」,着力構建產業發展與人才發 展同向發力、同頻共振的新格局

通州區發布的人才新政3.0,緊扣發展戰略、產業 基礎、創新資源,分別針對頂尖人才、創新創業人 才、青年人才、技能人才,推出20條專項支持政策。

人才引進方面,更加突出高端急需緊缺人才集聚, 頂尖人才最高可享受2500萬元人民幣配套資助,創新 創業項目最高可獲區「510英才計劃」500萬元資助; 人才培養方面,更加突出人才成長性,通過二次資 助、上市獎勵等方式,支持存量人才項目;人才服務 方面,更加突出人才實際工作、生活需求,爲人才提 供父母養老補貼等「510英才一卡通」服務

「唯有雙向奔赴,才能彼此成就。」中共南通市 通州區委副書記、通州區人民政府區長王少勇在作 發展環境推介時表示,通州正處於戰略機遇加速釋

放的「新風口」,邀優秀人才共繪藍 圖、共謀發展、共創未來。

會上,36個人才、科創、招商項目 集中簽約。度亘光電、江海電容器、 沃太能源等「十鏈」重點企業人才工 作站揭牌,南通衆鑫科創人才有限公 司正式揭牌,英國傑出青年人才協會 與通州區高層次人才服務中心簽訂合 作協議。活動還爲通州區第八屆創新 創業大賽獲獎項目和2023年南通市 「江海英才計劃」入選項目頒獎

活動期間,還舉辦了知識產權賦能

人才項目高質量發展大會、區「510英才」上市後 備企業沙龍、「十鏈百校千企」招才引智項目「通 州行」、「科學賦能 創享靑春」專家企業學術交



流暨江蘇青年科技成果直通車(通州站)、通州 「高端產業+外資+人才」對接洽談會等系列活 趙振華 宋璟

【香港商報訊】香港中華總商會 於10月首度舉辦「香港大專院校青 年大灣區考察團」,由中總首長、 會董率領本港29位大專院校青年前 往大灣區城市考察訪問3天,參觀 了13家機構,加深學生對祖國的認 識和歸屬感。中總在11月初舉辦總 結會,邀請各大院校校務處代表與 中總成員一起聽取同學報告。

考察團前往深圳、廣州、佛山及東莞等城市考察 訪問3天,參觀13家不同行業和性質的機構,包括 創業基地、科研中心、電動能源和AI科技企業、大 型基建設備、人文景點、高校等,實地感受與了解 祖國在人文、經濟、科技等不同範疇的進步和發 展,加深學生對祖國的認識和歸屬感。

#### 李引泉:深入了解國家最新發展趨勢

中總教育及培訓委員會專責會長李引泉於啓動禮 致辭,認爲中國文化底蘊深厚、歷史悠久,在科學 發展方面,自改革開放以來均取得重大突破和成 就,勉勵青年人把握親身到大灣區考察的機會,深 入了解國家的最新發展趨勢,讓未來事業規劃有更 寬廣的考慮和選擇。中總爲參加學生安排啓動儀 式,並由原港區全國人大代表劉佩瓊教授講課,深 入介紹粤港澳大灣區建設重點內容,讓參加者對大 灣區有更全面的認識。

中總教育及培訓委員會主席王紹基介紹該考察團 的特別之處在於,中總首長、會董和各位同學一路 同行,全程陪同學生參觀考察,給予指導。王紹基



## 與青年人並肩同行 體驗祖國發展







中總香港大專院校青年大灣區考察團總結會。

相信,參與會董擁有豐富的行業知識及經驗,樂於 分享和傳授,青年人可以從工商界前輩身上獲得啓 發,探索更多個人發展的可能性。

中總在11月初舉辦總結會,邀請各大院校校務處 代表與中總成員一起聽取同學報告。中總永遠榮譽 會長袁武致辭時表示:習近平主席曾勉勵青年人, 讀萬卷書和行萬里路要相互結合,才能深入了解祖 國歷史文化和現實國情,厚植家國情懷,錘煉過硬 本領。袁武同時讚賞同學的報告內容充實更有反 思,能將在大灣區多個城市所見所聞,結合課堂知 識靈活運用,使人印象深刻。

中總一直十分重視青年傳承與創新發展,該次考 察團由中總首長及會董贊助經費逾港幣12萬元,全 體學生免費參加。



中旅巴士及南方航空相關領導人出席見證

【香港商報訊】記者呂明霞報道:爲方 便兩地市民出行,由中旅巴士和深圳機場 集團聯手打造的深圳機場香港灣仔城市候 機樓於今日正式啓用,市民可於灣仔中旅 巴 巴士(灣仔軒尼詩道138號,修頓球場 側)一站式體驗航班信息查詢、值機、候 車等服務。往返巴士每半小時一班,最快 90分鐘即可由香港灣仔直達深圳機場

深圳機場香港灣仔城市候機樓開幕儀式 上,中旅巴士總經理黃明慈致辭時表示, 深圳機場處於粤港澳大灣區交通核心位 置,是連接深圳與世界的橋樑,致力爲旅 客提供一流的航空出行服務。此次在香港 開設城市候機樓,是深圳機場實現與香港 乃至世界無縫連結的重要一步。候機樓地 理位置優越,可以爲旅客提供一站式服 務,滿足旅客的多樣化需求。

圳

場

#### 配套服務完善 滿足出行需求

除了灣仔中旅巴士可乘坐巴士前往深圳 機場外,上環、太子的服務站點亦可通 行,中旅巴士的深圳機場線路更開放雙程自由 票,乘客可提前購買開放票,落地深圳機場後, 根據需求或實際情況在中旅巴士深圳機場櫃枱 (深圳機場GTC二層C01櫃枱)或提前致電中旅 巴士客服預定改簽。

#### 與南航合作推七折優惠

除此之外,中旅巴士和中國南方航空公司推出 空地聯運七折優惠,凡購買南航機票的旅客,在 中旅巴士任一門店出示證明,都能享受7折票價購 買深圳機場線路車票。

【香港商報訊】記者康鈞森報道:「香港江門五 邑僑聯聯誼總會第五屆暨香港江門五邑同鄉聯誼總 會第二十三屆理監事就職典禮」日前於香港九龍尖 沙咀彩福皇宴舉行,伍偉圖榮任理事長。五邑大學 校長張運華、江門市僑聯主席林春暉以及江門各級 領導嘉賓代表出席。

林春暉致辭說,香港兩聯會一直秉承愛國愛港愛 鄉的宗旨,支持特區政府依法施政,宣傳貫徹「一 國兩制」方針,爲維護香港繁榮穩定作貢獻;一直 致力配合江門市僑聯舉辦多項江港聯誼活動,做好 對外聯絡工作,積極推行江港青少年交流,爲家鄉 教育事業和公益事業發展作貢獻,贏得了廣泛讚

伍偉圖:促進兩地間友誼和合作

伍偉圖致辭時表示,總會將繼續加強與家鄉江門

的聯繫,推動聯誼工作發展,促進江港 兩地青少年的交流學習,讓更多的香港 年輕人體驗和了解江門的文化,以促進 兩地之間的友誼和合作。他希望在社會 各界愛國、愛港、愛鄉人士的幫助下, 香港的新一代青年可以積極融入國家的 發展大局,爲開創更加繁榮和諧的未來 貢獻力量。

監事長周振強表示,青年興,則香港 興;青年發展,則香港發展;青年有未 來;則香港有未來。香港兩聯總會將繼 續做好兩地靑年之間的橋樑工作,讓兩 地同胞可以更加了解江港兩地的發展,

認識家鄉祖國,厚植愛國愛港愛鄉情懷,啟動兩地 青年的活力與發展潛力。

會上舉行新一屆理監事成員就職宣誓、聘書頒發

理事長伍偉圖(中)接受聘任證書。 儀式。當晚,由江門市僑聯舉辦的江門歸國華僑文 物文獻史料「香港站」精選巡迴特展在香港兩聯會 就職典禮現場公開展出。